



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
 ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,
 ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ
 ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από τα πρακτικά της με αριθμό 6ης/2015, συνεδρίασης της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών τη Πέμπτη 30-4-2015 με τηλεδιάσκεψη.

Αριθ. Απόφασης 28-6/2015 ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας με τους Π.Σ ΙΟΝΙΟΣ ΠΝΟΗ, ΑΙΓΙΑΛΟΣ και ΚΕΔΗΚΕ.

Στην Ζάκυνθο σήμερα ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00 στις αίθουσες συνεδριάσεων των Περιφερειακών Ενότητων ως εξής:

ΚΕΡΚΥΡΑ: Αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, Σαμάρα 13

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ: Διοικητήριο -Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου,

ΖΑΚΥΝΘΟΣ: Διοικητήριο - 21ης Μαΐου

ΛΕΥΚΑΔΑ: Διοικητήριο - Αντ. Τζεβελέκη

συνήλθαν τα μέλη της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σύμφωνα με τις υπ'αρ.135-14/2014 και 136-14/2014 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 39714/7/28-4-2015 προσκλήσεως του Προέδρου της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών κου Ελευθέριου Νιοτόπουλου, η οποία επιδόθηκε μέσα στη νόμιμη προθεσμία.

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν :

1. Παναγιώτης Μεταλληνός του Νικολάου, αντιπρόεδρος
2. Μαρίνα Μοσχάτ του Ευαγγέλου
3. Λουκία Κατωπόδη του Αντωνίου
4. Σουσσάνα Πεφάνη του Αγγέλου
5. Χρήστος Άνθης του Κωνσταντίνου
6. Αικατερίνη Βαγγελάτου του Γερασίμου
7. Σπυρίδων Δραζίνος του Δημητρίου
8. Θεόδωρος Καμπίτσης του Αναστασίου
9. Ιωάννης Κορφιάτης του Χαραλάμπου
10. Γκούσης Κων/νος του Δημητρίου

Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν τα τακτικά μέλη Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

1. Αγγουράκη Σπυριδούλα-Σοφία
2. Καλούδης Γεώργιος

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο δώδεκα Μελών- Περιφερειακών Συμβούλων βρέθηκαν παρόντες δέκα (10) και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την υπ. αριθμ. 22554/9714/4-3-2015 απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, η υπάλληλος της Π.Ε. Ζακύνθου, κα Γρηγορία Λούτα.

-----Παράλειψη-----

Θέμα 3^ο Ημερήσιας Διάταξης: Συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας με τους Π.Σ ΙΟΝΙΟΣ ΠΝΟΗ, ΑΙΓΙΑΛΟΣ και ΚΕΔΗΚΕ.

Με την έναρξη της συζήτησης ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών κ. Ε. Νιοτόπουλος έδωσε τον λόγο στην Προϊσταμένη της Γενικής Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας κα Κ. Παυλοπούλου που εισηγήθηκε τα κάτωθι:

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

- Εκδήλωση με κεντρικό θέμα την ξενιτιά μουσικοχορευτικού χαρακτήρα με τους πολιτιστικούς συλλόγους «ΙΟΝΙΟΣ ΠΝΟΗ» και «Αιγιαλός», που θα λάβει χώρα τέλη Μάιου του 2015. Η εν λόγω εκδήλωση αποτελεί μια προσπάθεια παρουσίασης και διατήρησης του πολιτισμού μας, -όπως αυτός εκφράζεται μέσα από τα συναισθήματα και τις εικόνες που συνδέονται με το απόδημο στοιχείο του τόπου μας, με παραδοσιακούς ήχους και νότες των νησιών μας. Αποτελεί δε μια προσπάθεια μύησης των νέων του τόπου μας σε όσα εκφράζουν, εκπέμπουν και βιώνουν οι όπου γης συμπολίτες μας οι οποίοι συνιστούν κομμάτι του τόπου, της ιστορίας και του πολιτισμού μας. Όπως περιγράφεται στην από της 4/3/2015 επιστολή του συλλόγου «ΙΟΝΙΟΣ ΠΝΟΗ» η Περιφερειακή μας Ενότητα καλείται να συμμετέχει στην δαπάνη για την ως άνω εκδήλωση με το ποσό των 4500 € καλύπτοντας το κόστος των μουσικών (3500€) και 1000 € (ενοικίαση στολών), ενώ τα λοιπά έξοδα θα κατανεμηθούν ως εξής : 1000 € (ενοικίαση στολών από 500 € έκαστος σύλλογος, 2000€ εκτιμάται το συνολικό κόστος της ενοικίασης)Την δαπάνη δε για την ηχητική και τεχνική κάλυψη καθώς και για την προβολή του εγχειρήματος θα την καλύψει η ΚΕΔΗΚΕ (ακόμη δεν έχει καθοριστεί το ύψος του ποσού που αναλογεί σε αυτά). Η εκδήλωση συνεπώς αποτελεί συνδιοργάνωση 4 φορέων (ΠΕ Κεφαλληνίας, ΚΕΔΗΚΕ, ΙΟΝΙΟΣ ΠΝΟΗ, ΑΙΓΙΑΛΟΣ)

Λαμβάνοντας υπόψη το κόστος της εξασφαλισμένης πίστωσης ύψους 20.314,79€ στον Π/Υ της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας του έτους 2015 σε συνδυασμό με την οικονομική κατάσταση του Φορέα μας, τις ανάγκες συνδιοργάνωσης και με άλλους φορείς για το έτος 2015 με σκοπό την κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων με σκοπό τη διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς και τη διάδοσή της στους νέους.

Συναινούμε για τα κάτωθι:

Συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τους πολιτιστικούς συλλόγους «ΙΟΝΙΟΣ ΠΝΟΗ» και «Αιγιαλός» και συμμετοχή μας με το ποσό των 4500 € που αντιστοιχεί στο κόστος των μουσικών 3500€ και στην ενοικίαση στολών 1000 € (ενοικίαση στολών) σε βάρος του Π/Υ της ΠΕ Κεφαλληνίας.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση, παρόν στην συνεδρίαση ήταν και ο Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας κος Δρακουλόγκωνας ο οποίος τόνισε την σημασία του πολιτισμού και την αναγκαιότητα της συγκεκριμένης εκδήλωσης, επίσης είπε ότι οι σύλλογοι στην Π.Ε. Κεφαλληνίας δεν έχουν εισφορές και η είσοδος είναι ελεύθερη για όλους και αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση, τις σχετικές διατάξεις η επιτροπή

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την **Συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας με τους Π.Σ ΙΟΝΙΟΣ ΠΙΝΟΗ, ΑΙΓΙΑΛΟΣ και ΚΕΔΗΚΕ.** με το ποσό των **4500 €** που αντιστοιχεί στο κόστος των μουσικών 3500€ και στην ενοικίαση στολών 1000 € (ενοικίαση στολών) σε βάρος του Π/Υ της ΠΕ Κεφαλληνίας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αυξ. αριθμό **28-6/30-4-2015**

-----Παράλειψη-----

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Ελ. Νιοτόπουλος

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γρηγορία Λούτα

ΤΑ ΜΈΛΗ

Μεταλληνός Παναγιώτης, αντιπρόεδρος
 Δραζίνος Σπυρίδων
 Κατωπόδη Λουκία
 Κορφιάτης Γιάννης
 Άνθης Χρήστος
 Πεφάνη Σουσσάνα
 Μοσχάτ Μαρίνα
 Καμπίτσης Θεόδωρος
 Βαγγελάτου Αικατερίνη
 Γκούσης Κωνσταντίνος